

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Поручик Ржевский

Это было давно, я даже не смогу, вспоминая, почувствовать всё то, что довелось мне испытать с поручиком. Конечно имя его было иное, но и внешность, и поведение, и взгляд на секс, все было присуще в нем одноимённому герою.

Мы вместе работали. Мне было 25, ему 37. Тип мужчины это был не мой, я предпочитаю брюнетов с черными глазами, трехдневной щетиной и горячим кавказским телом. Поручик же, хоть и был два метра ростом и метр в плечах, являл собой вариант русского гусара. Да и репутация его была не лучшей. Но именно он вызвался свозить меня к себе на дачу, и я согласилась, когда закончился мой многолетний роман с женатиком. Для русского мужика, поручик был силен по части выносливости в постели и часов десять изводил меня лаской и удивлял бесконечной эрекцией. Помнится, я охрипла от стонов и уже полуживой меня он вертел на постели и имел до тех пор, пока я не лишилась сознания под ним же. Поручик был искусен и требуют отдельного повествования все наши с ним шалости. Но речь пойдет об эксперименте, который был для меня собственно сюрпризом.

Мы любили секс. Среди рабочего дня мы могли закрыться в кабинете и наслаждаться друг другом. Я его не стеснялась, поэтому в очень короткое время поручик узнал все мои слабости. Так, оказавшись в темном коридоре, он не терял случая прижать меня к стене, рывком поднять блузку и присосаться к моим соскам (я схожу с ума, когда мне сосут сисечки!). Тем же способом, без предупреждения, он засовывал мне руку в трусики, сначала водил пальчиком по всей писе, потом аккуратно так начинал драть мне клиторок, пока я не кончу, а потом сношал меня двумя пальцами.

Тут же, в коридоре, в темном углу, среди рабочего дня. Я тоже была не прочь его побаловать. Его член был чрезвычайно велик. Для моей маленькой писи это было бы катастрофой, если бы поручик не разогревал меня. Его член был не только велик в размере, но и красив. Я и не знала, что этот орган может быть красивым! Как сладко было его облизывать, покусывать, сосать! Как горячо мне становилось между ножек, когда я, стоя на коленях, сосала его с таким наслаждением, будто пила из источника!

Так, порядком узнав друг друга, мы и пришли к эксперименту. Я поделилась с поручиком, что хочу знать, как это &#8212; с двумя мужчинами? Поручик не заставил меня долго ждать и, опуская подробности, через какое то время мы и забрели к его другу. Все для меня выглядело как бы случайно. Посидев за столом, поручик, в его стиле, и ошарашил меня, поставив перед фактом, что сейчас и исполнится моя фантазия. Друг его не вызывал у меня никаких эмоций, был мужчиной невзрачным и даже стеснительным. Как совсем скоро стало ясно, друг поручика был всего лишь жертвой, игрушкой. Нашей игрушкой. Нет, его никто ни к чему не принуждал, он сам с удовольствием сыграл свою роль. Назовем его Яном.

Далее, притихшую меня, поручик отвел в спальню и раздел. Меня уложили на кровать и без промедления занялись моими сосками. Ах, какая прелесть! Когда тебе сосут сразу обе сиси! И когда две мужские руки в десять пальцев щупают твою писечку, трогают клитор, засовывают пальчик тебе в дырочку! Потом Ян лег на спину, а я села на него, чтобы он лизал мне, пока я пососу член поручику. Но долго мы так не выдержали, поручик поставил меня на колени и выебал меня, как шлюху, что мне очень даже понравилось. Яну же оставалось заняться онанизмом, что он покорно и сделал.

Поручик сношал меня долго, как и всегда, пока я не попрошу пощады. Закончив, мы свалились на кровать. Ян ждал этого и, не давая мне отдыха, продолжил свое не законченное дело &#8212; раздвинул мне ноги и отлизывал писю. Дырочка моя ещё была горячей и его язык внутри не дал ей остыть! Поручик сориентировался быстро. Он сдвинул мои бедра на край кровати, Ян стал на колени рядом и продолжил, поручик же лизал мне клитор. Получилось, как в моей тайной фантазии, &#8212; сразу два мужика лизали мне писю. Это было что то! Это было безумие! Всякий контроль был утерян, все табу летели к черту! Доведя меня до неменяемого состояния и дав много раз кончить, поручик резко поднял меня и прижал к стене лицом. Ян стал на колени и просунул голову между мной и стеной. Поручик ввел мне свой обалденный член, а Ян умудрился лизать мне клитор. Такого акта сношения у меня наверное никогда больше не будет!

Не стоит прозаично описывать концовку, она и не нужна. В результате я просто заснула, измученная сладкими муками, которые продолжались ещё до рассвета. Как, когда именно &#8212; не помню. С поручиком мы вскоре расстались. Яна я больше никогда не видела.